



Hrvatsko predsjedanje
Vijećem Europske unije

REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA
mzo.gov.hr

KLASA: 602-03/20-06/00088
URBROJ: 533-05-20-0001

Zagreb, 10. lipnja 2020.

OSNOVNIM ŠKOLAMA
n/r ravnateljicama i ravnateljima
- svima -

Predmet: Provođenje upisnog postupka u I. razred srednje škole u školskoj godini 2020./2021.
- obavijest, dostavlja se

Poštovane, poštovani,

u skladu s Odlukom o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2020./2021. (Narodne novine, broj 62/20), **prijave kandidata** u Nacionalni informacijski sustav prijava i upisa u srednje škole (NISpuSŠ) započele su u ponedjeljak, **1. lipnja 2020. godine**.

Sve informacije o upisima u I. razred srednje škole dostupne su na mrežnoj stranici www.upisi.hr, kao i u publikacijama „Prijave i upisi u srednje škole za školsku godinu 2020./2021. – *Idemo u srednju!*“ dostupnima na navedenoj mrežnoj stranici. Napominjemo da je od iznimne važnosti da ih pročitaju svi učenici osmih razreda, kao i njihovi razrednici.

Posebno važne informacije

Želimo skrenuti pažnju na novosti od ove godine, a to je propisana mogućnost dostave prijavnica za upis u srednju školu i upisnica u srednju školu, kao i ostalih dokumenata važnih za upis (dokument o ispunjavanju posebnih uvjeta za upis, dokument kojim učenik ostvaruje pravo na izravni upis, dokument kojim učenik ostvaruje pravo na dodatni bod, i dr.) **osobno ili elektroničkim putem (skenirano ili slikano)**.

S obzirom na to da se za učenike osmih razreda do kraja ove nastavne godine nastava izvodi na daljinu te da učenici nisu prisutni u školi, **posebno je važno da razrednici osmih razreda, a po potrebi i ravnatelji i stručni suradnici, budu u stalnom kontaktu sa svojim učenicima i njihovim roditeljima/skrbnicima te da ih prate i pomažu im tijekom cijelog upisnog postupka.**

Napominjemo da je svaki razrednik dužan učenicima i roditeljima/skrbnicima objaviti svoju e-adresu na koju je moguće dostaviti prijavnicu i ostalu dokumentaciju.

Učenik može sam dohvatiti prijavnicu sa svog sučelja iz sustava NISpuSŠ. Nakon što su učenik i roditelj/skrbnik ispisali i vlastoručno potpisali prijavnicu, prijavnica se može dostaviti razredniku osobno ili elektroničkim putem (slikana ili skenirana).

Prijavnicu sa svog sučelja iz sustava NISpuSŠ može dohvatiti i razrednik te je poslati učeniku u virtualnoj učionici ili elektroničkim putem. Vlastoručno potpisana prijavnica dostavlja se razredniku osobno ili elektroničkim putem (slikana ili skenirana).



Ako učenik nema mogućnost ispisati popunjenu prijavnicu s prioriternim programima obrazovanja, učenik i roditelj/skrbnik mogu je digitalno potpisati te dostaviti razredniku elektroničkim putem.

Ako učenik i roditelj/skrbnik nemaju mogućnost ispisati popunjenu prijavnicu i nemaju digitalni potpis, popunjenu prijavnicu može ispisati razrednik, a učenik i roditelj/skrbnik dolaze osobno u školu i vlastoručno potpisuju prijavnicu.

Potpisanu prijavnicu elektroničkim putem **može dostaviti samo roditelj/skrbnik i to, u pravilu, s elektroničke adrese koja je za kontakt roditelja/skrbnika navedena u e-Dnevniku.** Ako je roditelj/skrbnik poslao potpisanu prijavnicu s elektroničke adrese koja nije navedena za kontakt u e-Dnevniku, razrednik treba kontaktirati roditelja/skrbnika telefonskim putem i provjeriti je li roditelj/skrbnik doista poslao potpisanu prijavnicu s te adrese.

Škola, odnosno razrednik dužan je redovito pratiti elektroničku poštu i ažurno evidentirati zaprimljene prijavnice u NISpuSŠ-u u rokovima propisanim Odlukom o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2020./2021. Razrednik potvrđuje potpisanu prijavnicu učenika u sustavu NISpuSŠ na dosadašnji način.

Također, podsjećamo vas da su članovi upisnih povjerenstava nadležni i odgovorni za obavljanje poslova vezanih uz provedbu upisa u srednje škole.

Važno je naglasiti da, u prvoj fazi prijava, kandidati još nemaju mogućnost uvida u ponudu obrazovnih programa po školama. **Prijava obrazovnih programa bit će moguća od 8. srpnja 2020. godine.**

Prijava učenika s teškoćama u razvoju

Postupak prijava **učenika s teškoćama u razvoju** započeo je ranije te je iznimno važno da se upisni postupak obavi pravovremeno, kako bi do početka prijava obrazovnih programa ostalih kandidata sve upisne kvote odgovarale stvarnom stanju.

Stoga, molimo vas da još jednom podsjetite učenike s teškoćama u razvoju i njihove roditelje/skrbnike kako se u razdoblju **od 8. lipnja do 26. lipnja 2020. godine trebaju javiti županijskim upravnim odjelima, odnosno Gradskom uredu za obrazovanje Grada Zagreba** te iskazati svoj odabir liste prioriteta redom kako bi željeli upisati obrazovne programe.

Upisna povjerenstva županijskih upravnih odjela, odnosno Gradskog ureda za obrazovanje Grada Zagreba unose navedene odabire u sustav NISpuSŠ do **29. lipnja 2020. godine**, a nakon toga zatvara se mogućnost unosa odabira te se kandidati rangiraju sukladno navedenim listama prioriteta, a temeljem ostvarenog ukupnog broja bodova utvrđenog tijekom postupka vrednovanja, u obrazovnim programima za koje posjeduju stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. U školama, u kojima je to uvjet za upis, kandidati moraju zadovoljiti i na ispitu sposobnosti i darovitosti. Jednako tako, ako je škola za neki obrazovni program utvrdila minimalni broj bodova, isti se odnosi i na upis kandidata s teškoćama u razvoju.

Slijedom navedenoga, molimo vas da **zaključne ocjene učenika s teškoćama u razvoju** što prije unesete u e-Maticu kako bi **3. srpnja 2020. godine** mogli biti rangirani sukladno navedenim listama prioriteta.

Molimo da roditelje/skrbnike i učenike pravovremeno informirate i detaljno obavijestite da sam poredak programa na listi prioriteta koji će iskazati upisnome povjerenstvu županijskoga upravnog odjela, odnosno Gradskog ureda za obrazovanje Grada Zagreba **ne jamči da će se kandidat uistinu i upisati u onaj obrazovni program koji navede kao svoj prvi izbor** jer konačan upis ovisi i o drugim kandidatima s teškoćama u razvoju na ljestvici i njihovom broju bodova te broju upisnih



mjesta za kandidate s teškoćama u razvoju u pojedinome razrednome odjelu, a sukladno Državnom pedagoškom standardu srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja (Narodne novine, broj 63/08 i 90/10). Podsjećamo da se kandidat može prijaviti za upis u više srednjih škola, no isključivo u obrazovne programe koji su navedeni u stručnom mišljenju službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

S obzirom na važnost **zdravstvenih preduvjeta za upis** u srednju školu, molimo vas da sve učenike i njihove roditelje informirate da se dobro upoznaju sa zdravstvenim preduvjetima potrebnim za upis u određeni obrazovni program (Jedinstveni popis zdravstvenih zahtjeva nalazi se na poveznici: http://www.zzjzvpz.hr/hr/sadrzaj/novosti/datoteke/2018/20180702_jedinstveni_popis_zdravstvenih_za_htjeva.pdf).

Dokumenti kojima učenici ostvaruju dodatna prava za upis

Napominjemo da je **13. srpnja 2020. godine** krajnji rok za dostavu i unos **dokumenata kojima učenici ostvaruju dodatna prava za upis**, što uključuje:

- stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za učenike sa zdravstvenim teškoćama,
- potvrde za učenike koji žive u otežanim uvjetima obrazovanja uzrokovanim nepovoljnim ekonomskim, socijalnim te odgojnim čimbenicima, a koji su mogli utjecati na njihov školski uspjeh te
- preporuke Vijeća romske nacionalne manjine za učenike koji su pripadnici romske nacionalne manjine, a žive u uvjetima koji su mogli nepovoljno utjecati na njihov školski uspjeh.

Zaključavanje odabira obrazovnih programa i početak ispisa prijavnica

Propisani datum za **zaključavanje odabira obrazovnih programa i početak ispisa prijavnica** je **22. srpnja 2020. godine**, dok je krajnji rok za zaprimanje potpisanih prijavnica **24. srpnja 2020. godine**.

S obzirom na to da je dozvoljena i mogućnost da učenik i roditelj/skrbnik osobno donesu popunjenu prijavnicu ili da je u školi ispiše razrednik, molimo vas da u tom periodu omogućite dolazak učenika i roditelja/skrbnika u škole.

Na kraju, molimo vas da redovito pratite mrežne stranice Ministarstva te mrežnu stranicu www.upisi.hr na kojoj će biti objavljene i sve obveze osnovnih škola pri postupku prijave kandidata za upis u I. razred srednje škole u školskoj godini 2020./2021. te da u sustavu NISpuSŠ obavezno ažurirate adrese elektroničke pošte članova upisnih povjerenstava u vašoj školi.

S poštovanjem,


POMOĆNIK MINISTRICE
Momir Karin, prof.

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Županijskim upravnim odjelima, odnosno Gradskom uredu za obrazovanje Grada Zagreba, na znanje
3. Pismohrani, ovdje.

